

全口无牙一天解决 当天种牙当天吃饭

随着生活水平的不断提高,老百姓的餐桌越来越丰富,但是牙齿缺失,却常常导致只能望美食而兴叹,红烧肉嚼不烂,花生吃不香,很多食物都是囫圇吞枣的进了胃里,没有经过牙齿的充分咀嚼研磨,久而久之就会引起消化不良、胃胀腹胀气、胃酸等消化系统疾病,进而影响了营养吸收和全身健康。

一口好牙吃出健康 百岁老人的长寿秘诀

很多长寿的老人都有一个共同的体会,那就是“真得食,吃得好,活得长。”拥有健康的身体,除了充分的睡眠和适度的运动之外,合理的膳食更是重中之重;因此,有一副吃嘛嘛香的好牙口就显得尤为重要,它能保证我们均衡的摄入身体所需的各种营养物质。但是随着年龄的增

大,很多人会出现牙齿松动脱落的情况,咀嚼无力,食物嚼不烂,饭吃不香,整日喝粥,导致营养不良。想吃的嚼不动,能吃的没滋味,心情也跟着低落,影响健康与寿命。因此,专家提醒,缺牙一定要及时到医院进行修复,一般建议在缺牙后三个月内进行修复效果最佳。

长期缺牙有隐患 修复优选种植牙

缺一颗牙本身并不可怕,但缺失牙齿之后造成的一系列隐患,才是每个人都应该重视的。长时间缺失牙不修复,会引发一系列的连锁反应。首先会因临近牙齿失去依靠约束,而导致邻牙松动,加速其他牙齿松动脱落;其次会使牙缝变大,导致食物嵌塞,引起口臭、龋齿、牙周病等口腔疾病;还会因牙齿缺失导致面部肌肉松弛,口角下垂,皱纹增多,更显衰老;更严重的是会因咀嚼功能的减弱,增加肠胃负担,最终导致慢性病,令身体健康受损。因此对岌岌可危的牙齿进行关怀,是关注中老年人健康生活的一个重要部分。目前,治疗牙齿缺失的方法有三种:

1、活动假牙。

活动假牙是逐渐被淘汰的一种修复方式。由于其恢复咀嚼功能效果差,佩戴不舒适,不易清洁,损伤牙龈及健康邻牙,容易造成口腔溃烂等问题,专业口腔医生通常把这种修复方式称为“假性拔牙”。

“即刻种”植牙技术

种植牙自问世到今天已经有52年历史,经历了一代更新,从最初的种得好到后来的用得好,再到现在的种得快、用得好,并且长久坚固。全球有超过千万人接受了种植牙治疗,在欧美国家,70%的缺牙人群选择种植牙。经过52年的临床检验,种植牙已经是一项非常成熟的口腔技术。根据

2、烤瓷牙。

烤瓷牙的固定性和咀嚼力都比活动假牙好,牙齿密合度也较好,但是这种修复方式有一个严重的弊端,它需要磨除缺牙两侧的健康牙,通过套在健康牙上的牙冠固定承载健康牙中间的假牙。一颗牙齿缺失需要同时花费制作三颗烤瓷牙的价格,且不说三颗烤瓷牙的价格已经和单颗种植牙的价格相差不多甚至更高,而磨损两颗健康牙齿的代价更是无法衡量的。

3、种植牙。

种植牙是目前缺牙修复的优选方式。它是利用与人体生物相容性好的纯钛制作成人工牙根,植入到缺牙部位的牙槽骨内,再在上面安装仿生牙冠的一种缺牙修复方法。解决了固定假牙和活动假牙承担咀嚼力弱、稳固性差、耐用时间短、不美观等问题,可以完美替代真牙行使咀嚼功能,且长久耐用,护理得当能够受用终身,被誉为是“人类的第二副牙齿”。

缺牙12颗仅需种4颗

牙齿缺失的具体情况,只要患者的牙槽骨健康,血压血糖可控,都可以接受即刻种植牙治疗。对于半口、全口缺失的患者,“即刻种”植牙术革命性的利用拱形连桥原理,4颗种植体就能恢复半口咀嚼功能,8颗种植体就能恢复全口牙,真正做到全口无牙一天解决,当天种牙当天吃饭。

劲松口腔荣获BTV315北京十大诚信企业



劲松口腔医疗集团创立于2001年,扎根京城17年来,始终秉承“真材实料,医者仁心”的行医理念。集团董事长张静女士说:“诚信是企业的财富,没有诚信,企业就没有发展”。

劲松口腔拥有实力雄厚的医资力量,自北京口腔医院、中国香港大学、美国罗马琳达大学医学专家领衔专业医师

团队,拥有博士、硕士、知名专家三百余人;这些专家都接受过国内外种植牙技术专业培训,有着超过十年的临床经验,治疗过的缺失牙症状无数,多年来一直零失误零投诉。不论您是单颗、多颗还是全口缺失,专家们都将通过对病情精准的研究分析,迅速为您量身定制一套合理、科学的诊疗方案,并让您提前看到完美的治愈效果。

另外,劲松口腔与德国、美国、法国等国家的口腔医疗机构保持着密切的学术交流与技术合作关系,具有国际前沿诊疗技术;同时配备德国原装进口的前沿设备,提供具雅舒适的诊疗环境;得到了社会各界人士的认可,获得了良好的口碑。

院长连线

010-52284299

李点典

劲松口腔蓝色港湾分院
种植院长



- 美国罗马琳达大学口腔种植医学院大师班
- 瑞典哥德堡大学访问学者
- 国际口腔重建科学委员会(FOR)会员
- 国际口腔种植学会会员
- 中华口腔医学会(CSA)会员
- 瑞士ITI认证种植医师
- 瑞典NOBEL认证种植医师
- 韩国奥齿泰认证种植医师

先后师从欧洲美学修复种植专家DR. EGON EDWE,美国著名种植专家DR. SASCHA,口腔医学硕士学位。曾就职于北京大学口腔医院第三门诊部,从事口腔临床工作多年,熟练掌握口腔种植诊疗技术。先后多次赴美国进修,负责多项口腔高新技术培训教育,熟悉种植领域最新理念与技术。

擅长种植外科手术,微创种植牙技术,多颗缺失种植修复,全口牙缺失(无牙颌)种植修复,微创无痛拔牙术,复杂牙周生智齿拔除手术,及各种牙周外科手术。提倡安全、精准、舒适的种植修复理念,对于数字化种植修复有着独到的见解。

文/静雯



种植牙免费送! 烤瓷冠免费送!

- 报名方式** 1、报名电话: 010-52284299、15011082837
2、编辑短信: “姓名+性别+年龄+到场人数” 到15011082837
- 活动时间** 2017年5月20日(星期六)上午9:00
- 活动地点** 劲松口腔方庄分院

当天到店即送三重好礼

- 到店礼:** 护齿爱牙卡
(免费拍片检查、洁牙、补牙)
- 种牙礼:** 电饭煲一台
- 充值礼:** 充值返赠可达10%

劲松口腔
JINSONG DENTAL



HOTLINE
010-5228 4299

www.bjjskq.cn

劲松口腔: 东直门[2012崇CT 01 0337]
方庄分院·蓝港分院·国贸分院·大屯分院
劲松中街分院·西大望路分院